

ОЛЕЙНИКОВ ПЕРЕЖИЛ В ТАИЛАНДЕ БОЛЬШУЮ ЛЮБОВЬ

Он поведал «Смене» о том, как вскружил голову бедной тайской девушке

Илья Олейников, один из создателей и обитателей «Городка», недавно снялся в лирической комедии режиссера Максима Воронкова «Ты мне нравишься, Тими», где не просто исполнил главную мужскую роль, но и сам написал музыку к фильму. «На фоне того маразма, который сейчас показывают по телевизору, эту вещь не стыдно будет смотреть», - заявил Олейников корреспонденту «Смены».

Муки совести

Артист сыграл простого российского пьющего гражданина, мужа-подкаблучника из уральского городка, который волею случая впервые попал за границу. На Новый год Тимофей (так зовут главного героя) до того напился с друзьями, что у него проснулась любовь к заводской собственности, и он решил воспрепятствовать ее расхищению. Драка с расхитителями закончилась его победой. А за задержание воров Тимофея наградили поездкой в Таиланд, где у него под воздействием моря и пальм «съехала крыша» и он влюбился в проститутку.

Супругу рабочего человека сыграла Любовь Полищук. Вот как характеризует Олейников свою половину:

- Люба замечательно изобразила халду, которая в меру любит своего мужа, знает все его недостатки и разговаривает с ним как с последним быдлом, потому что другого языка он не понимает.

Полищук мне совсем не хотелось

- Как у вас складывались отношения с Любовью во время съемок? - поинтересовалась у Олейникова корреспондент «Смены».

- Чего им складываться, они уже сложились давно, - ответил тот. - Мы встретились, поцеловались, загримировались и пошли в кадр. Мне Люба очень нравится как человек, она красивая женщина, а в кино есть даже сцена, где мы лежим в постели. Я в майке, Полищук - в ночной рубашке.



Возлюбленная Ильи Олейникова - сотрудница тайландской туристической фирмы

Но мне ее совсем не хотелось. Там не было никаких соприкосновений. Задача у нас была другая. Люська, так зовут ее героиню, дала наставления, что я должен утром съезжать на завтрак, требовала, чтобы я не шастал по бабам за границей, а у меня в это время только одно на уме - как закрутить самогон, чтобы не скучно было в Таиланде. Какая любовь может быть между людьми, которые прожили 25 лет? Но я сейчас, конечно, не о себе говорю, а о своем герое, который все-таки потом влюбился в... тайскую проститутку.

- На кого же вы променяли знойную женщину Полищук?

- Мою любимую сыграла сотрудница тайландской туристической фирмы. Она не актриса, но играла очень трогательно. Когда мы с ней прощались, стоя у океана, у нее текли настоящие слезы.

- Сложно было изображать любовь?

- Безумно. Для этого нужны

другое нутро и другая внешность. А я по своей сути комический артист. Вот, например, Домогарову такие сцены удаются - когда он целуется, не возникает чувства омерзения или неловкости за него. Надеюсь, и у меня получилось без всяких надругательств над собой достоверно сыграть всю эту лирику.

Коварная сущность тайских проституток

- Какой эпизод был самым сложным?

- Жара в октябре во время съемок в Таиланде была немислимая. За 12 дней требовалось отснять всю тайскую историю. Пришлось пахать с семи утра до десяти вечера, но для нас-то это нормальный режим, а вот тайцы, которые были в нашей съемочной группе, на пятый день начали орать, что при такой жаре они работать не привыкли. Объявили

нам забастовку. Ну мы их, конечно, послали.

Главное впечатление от съемок, которое Илья Олейников вывез из Таиланда, - это невероятное количество проститутток, обитающих в этой стране.

- Они шныряют по улицам туда-сюда. Нигде так много их не видел. Немало там и мужиков из Европы и Америки, в основном пожилых. У них у каждого есть в Таиланде вторая семья. Например, запомнился один дед лет под 80. Он еле-еле ходил, а с ним под ручку тайская девочка, совсем юное создание, дефилировала. Она вела себя так, будто это ее любимый молодой парень. Ясно, что когда дед покинет Таиланд, к ней придет другой старый козел и она так же искренне, с такой же любовью и преданностью будет смотреть ему в глаза. В этом, на мой взгляд, главное отличие тайских проститутток от всех остальных в мире.

Мариана САИД ШАХ

Олейников Илья Александрович 14.02.08